

Milí žiadatelia,

Touto cestou by sme vás radi pozvali na podujatie s názvom **Partnerhip SolidExpo**, ktoré sa **uskutoční 27. júna** v čase **od 9:30 do 15:00 v Ružomberku**. Podujatie je zamerané na **expozíciu/prezentáciu partnerstiev pre spoluprácu (KA2), mládežníckych výmen a projektov v oblasti solidarity**, realizovaných v rámci programov pre mládež: Erasmus+ a Európsky zbor solidarity. Všetkým účastníkom by sme radi predstavili programy na základe úspešných projektov, ktoré už boli realizované, alebo sa ešte realizujú. Tieto projekty prídu odprezentovať samotní realizátori projektov.

Program podujatia bude pozostávať z dvoch paralelných blokov:

1. Prvý blok bude o grantovej schéme s názvom "Partnerstvá pre spoluprácu" (KA2), ktorý je prioritne určený reprezentantom organizácií.

2. Druhý blok bude o možnostiach, ktoré ponúkajú programy Erasmus+ a Európsky zbor solidarity mladým ľuďom vo veku od 18 do 30 rokov.

Cieľovou skupinou prvého bloku ste **vy samotní, ako pracovníci s mládežou a reprezentanti organizácií**. Cieľovou skupinou druhého bloku sú **žiaci ôsmej a deviatej triedy základných škôl, stredoškólači a vysokoškólači**. Takže na podujatie môžete pokojne prísť aj s mladými ľuďmi, s ktorými pracujete.

Na podujatí rátame približne so 100 účastníkmi. V prílohe zároveň posielam promo materiály, ktoré môžete pokojne zdieľať. Informácie nájdete aj na našom [FB](#).

Zároveň by sme vám radi dali do pozornosti informáciu, že v utorok 27.6. v čase 5:27 ráno vyrazí z Bratislavskej hlavnej stanice do Ružomberka rýchlík 601 Tatran, ku ktorému budú priradené dva špeciálne Erasmus+ vozne, kde budú pre účastníkov Partnership SolidExpo pripravené rôzne interaktívne workshopy a malé občerstvenie. Tým istým vlakom bude možné ísť aj naspäť do Bratislavy.

Prihlásiť sa môžete prostredníctvom tohto [prihlasovacieho formulára](#) najneskôr do **12.6.2023**.

Keby ste mali akúkoľvek otázku ohľadom podujatia, pokojne sa môžete obrátiť priamo na mňa.

S pozdravom,
Mgr. Matúš Zibala
odborný referent
Pracovisko [Karloveská 64](#)
842 58 Bratislava
telefónne číslo: +421 2 592 96 313
mobil: +421 917 402 508
e-mail: matus.zibala@iuventa.sk
web: www.nivam.sk